
             
 
 

Mesajul președintelui ACI, Ariel Guarco,      
pentru a 103-a ediție a  

Zilei Internaționale a Cooperativelor 
 

Cea de a 103-a Zi Internațională a Cooperativelor a ACI 

Cea de a 31-a Zi Internațională a Cooperativelor a Națiunilor Unite 

 

Stimați prieteni cooperatori, 

 

Aceasta nu este doar o zi obișnuită. Pe 5 iulie vom sărbători Ziua noastră din Anul 
Internațional al Cooperativelor. 

Cred că acesta este unul dintre cele mai importante momente de când am început să 
sărbătorim Ziua Internațională a Cooperativelor, acum mai bine de un secol. 

Câștigăm o importanță tot mai mare pe scena globală, așa cum se reflectă în recunoașterea 
modelului nostru cooperatist de afaceri sociale din partea Națiunilor Unite și a altor 
organizații internaționale. 

De aceea, avem și responsabilitatea de a transforma această recunoaștere globală în soluții 
concrete, durabile și incluzive în fiecare loc în care suntem prezenți. 

Cu siguranță, acest lucru se întâmplă deja în fiecare comunitate în care există o cooperativă. 

Acum este momentul să consolidăm acest impact și să extindem raza acțiunilor noastre - 
acțiuni înrădăcinate în principiile și valorile care ne unesc și ne ghidează munca zilnică spre 
binele comun. 

Datorită acestei identități, rămânem puternici în întreaga lume. Și, în același timp, suntem 
capabili să exprimăm principiile cooperatiste în fiecare zonă geografică, cultură și țară, 
adaptându-ne valorile la strategia de dezvoltare a fiecărei comunități. 



În acest fel, oferim soluții locale la provocările globale - și putem trăi cu adevărat conform 
motto-ului nostru: cooperativele construiesc o lume mai bună. 

Nu facem asta singuri. Îi invităm pe alții – actori economici, sociali, politici, atât din 
sectorul public, cât și din cel privat – să ni se alăture în construirea unui viitor prosper, 
incluziv și pașnic. 

De aceea, pe 5 iulie, deschidem ușile cooperativelor noastre și sărbătorim împreună cu 
membrii, vecinii și comunitățile noastre. 

Împreună, spunem cu mândrie: La mulți ani de Ziua Internațională a Cooperativelor! 

Să continuăm să construim soluții incluzive și sustenabile pentru o lume mai bună! 

 

Președintele Alianței Cooperatiste Internaționale, 

Ariel Guarco 
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